

国家卫健委：

7月31日新增本土确诊病例53例

新华社北京8月1日电 国家卫生健康委员会1日通报，7月31日0时至24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例75例，其中境外输入病例22例(云南7例，上海5例，天津3例，内蒙古2例，广东2例，浙江1例，河南1例，四川1例)，本土病例53例(江苏30例，河南12例，湖南4例，云南3例，福建1例，山东1例，湖北1例，宁夏1例)；无新增死亡病例；新增

疑似病例1例，为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例24例，解除医学观察的密切接触者715人，重症病例较前一日减少1例。

境外输入现有确诊病例670例(其中重症病例17例)，现有疑似病例2例。累计确诊病例7432例，累计治愈出院病例6762例，无死亡病例。

截至7月31日24时，据31个省(自治区、直辖市)和

新疆生产建设兵团报告，现有确诊病例1022例(其中重症病例25例)，累计治愈出院病例87347例，累计死亡病例4636例，累计报告确诊病例93005例，现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者1093589人，尚在医学观察的密切接触者24257人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者37例，其中境外输入12例，本土25

例(河南20例，湖南4例，福建1例)；当日转为确诊病例4例(境外输入3例)；当日解除医学观察13例(均为境外输入)；尚在医学观察的无症状感染者443例(境外输入386例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27717例。其中，香港特别行政区11984例(出院11713例，死亡212例)，澳门特别行政区59例(出院54例)，台湾地区15674例(出院12856例，死亡787例)。

北京新增2例确诊病例和1例无症状感染者

均为湖南张家界返京人员

据新华社北京8月1日电(记者赵旭)北京市疾病预防控制中心副主任庞星火在1日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第228场新闻发布会上通报，8月1日0时至16时，北京新增2例京外关联本地新冠肺炎确诊病例和1例无症状感染者，均为湖南张家界返京人员，来自同一家庭，均已转至定点医院隔离治疗。初步判定上述确诊病例和无症状感染者的密切接触者有16人，已落实管控措施。

7月31日河南新增本土病例均来自郑州

据新华社郑州8月1日电(记者王烁)记者从河南省卫健委获悉，2021年7月31日0时至24时，河南省新

增新冠肺炎确诊病例13例，其中境外输入病例1例，本土病例12例(郑州12例)；新增本土无症状感染者20

例(郑州20例)；无新增疑似病例；4例无症状感染者解除医学观察。

截至2021年7月31日

24时，河南省正在医学观察中的无症状感染者30例(本土20例，境外输入10例)。

8月1日0时至15时

商丘市新增1例本土确诊病例

郑州、驻马店各增1例本土无症状感染者

据新华社郑州8月1日电(记者刘怀丕 王烁)记者8月1日从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉，8月1日0时至15时，河

南省新增本土确诊病例1例(商丘市)，新增境外输入确诊病例2例，新增本土无症状感染者2例(郑州、驻马店各1例)。

河南省疾控中心副主任赵东阳在河南省政府新闻办新闻发布会上说，郑州疫情发生后，河南省疾控中心实验室人员进行病

毒测序，并与近期境外输入病例毒株比对分析，从目前结果来看，本次疫情主要为新冠病毒德尔塔毒株引起。

江苏扬州主城区按下“暂停键”

据新华社南京8月1日电(记者蒋芳)7月31日0时至24时，江苏省扬州市新增本土确诊病例12例。8月1日，该市启动新一轮大规模核酸检测，并关闭城市出口，停止市内公共交通，旨在切断传播链、有效控制疫情。

记者从7月31日晚举行的扬州市疫情防控新闻发布会获悉，根据江苏省疾控中心对扬州市首个病例新冠病毒基因测序分析，其为德尔塔株，与南京疫情相关病例高度同源。

7月31日晚，扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布《关于进一步加强新冠肺炎疫情防控工作的通告》(第5号)，全面从严从紧从实强化疫情防控工作，对主城区按下了“暂停键”。其中，除了对各类城市交通出口进行严格管控，对有确诊病例或无症状感染者的小区实施封闭管理之外，主城区内所有公交车、巡游出租车、网约车以及道路客运班线和旅游包车临时停运，服务类场所除农贸市场、超市、药店外临时关停。

8月1日，扬州启动新一轮大规模核酸检测，力争一天完成采样，一天出结果。此前，扬州市已完成首次大规模核酸检测，在两天左右的时间里，共开设340个采样点，快速完成了主城区170万人的核酸检测工作。对初筛异常者均进行了复核并迅速启动流调排查和管控。

扬州市卫生健康委副主任王劲松介绍，扬州市确诊病例平均年龄较大，目前所有病例已用负压救护车转运至南京市第二医院汤山院区治疗，所有患者病情平稳。

7月28日至目前，该市累计报告本土新冠肺炎确诊病例28例。



郑州防疫一线直击

8月1日，在郑州长途汽车客运东站，工作人员在查看旅客核酸检测报告。

当日，记者走访郑州市多个核酸检测点和高铁东站、长途汽车客运东站等区域，看到各核酸检测点排队有序，旅客凭48小时核酸检测报告进站，车站客流量明显下降。

新华社记者 郝源 摄